

168幸运澳洲10开奖结果历史

EMCm7DuGMf9IBRLV

168幸运澳洲10开奖结果历史为什么今年的NFL选秀如此备受瞩目？

2025年NFL选秀基本信息

以往NFL选秀前，状元热门往往是众人关注的焦点。然而今年情况有些不同，卡姆·沃德（Cam Ward）这位原本的状元热门人选，几乎没怎么出现在大众的讨论中。反倒是“独角兽”特拉维斯·亨特（Travis Hunter）和“星二代”谢杜尔·桑德斯（Shedeur Sanders），成了本周末格林湾选秀大会的热门话题人物。

卡姆·沃德

这两位搭档在过去三年里并肩作战，已然是美国大学体育界熠熠生辉的明星。而此刻，他们未来将花落谁家的不确定性，也让今年的选秀充满了悬念，堪称近年来最引人好奇的一届。

说起谢杜尔·桑德斯，就绕不开他的父亲迪昂·桑德斯（Deion Sanders）。迪昂可是NFL名人堂的一员，他在赛场上攻防俱佳，凭借出色表现两次助力球队捧起超级碗冠军奖杯。他还有个响亮的绰号——“黄金时间”。除了在橄榄球领域大放异彩，迪昂还涉足美国职棒大联盟，直到现在，他都是美国体育界极具辨识度与个人魅力的标志性人物。2020年，迪昂担任杰克逊州立大学的主教练，次年，他的小儿子谢杜尔便成为球队的四分卫。到了2022年，迪昂成功招揽到全能型球员特拉维斯·亨特（2022年全美评级最高的大学新人）。紧接着在2023年，三人一同转投科罗拉多大学。

他们共同度过的三个赛季，被亚马逊拍成了系列纪录片《教练普莱姆》。这部纪录片播出后，不仅让科罗拉多大学一夜之间成为全美关注的焦点，也让谢杜尔·桑德斯和特拉维斯·亨特这两位球员声名远扬。在大学期间，谢杜尔·桑德斯通过姓名权商业合作（NIL），收入约650万美元（折合约490万英镑），亨特也入账约570万美元（折合约430万英镑）。

为何桑德斯成了争议最大的选秀热门？

原本，桑德斯是今年状元的有力争夺者，可如今，他却成了争议最大的新秀。23岁的他，在上个赛季助力科罗拉多大学实现战绩逆转，传球完成率高达74%，在全美大学橄榄球选手中名列前茅，还荣获了年度最佳四分卫奖项之一。不过，也有人指出他持球时间偏长，对他的臂力以及运动能力表示怀疑。

桑德斯

被贴上“星二代”标签的谢杜尔表示，有迪昂这样的父亲，对他的橄榄球生涯有着极大的帮助，毕竟从小他就学会了如何应对外界的期待和压力。然而，今年3月，有NFL工作人员透露，谢杜尔在联合试训（这是选秀前，NFL球队用来评估大学球员，为期一周的重要活动）期间的面试表现欠佳，给人一种“傲慢无礼”的感觉，而且态度“不专业、缺乏热情”。

桑德斯

谢杜尔早已凭借自身名气和商业合作赚得盆满钵满，他的知名度甚至超过了以往任何一位选秀候选人。但围绕在他身边的“热闹场面”，尤其是他直言不讳的父亲，让一些球队心生顾虑。所以，有分析人士担心，他可能会从前五顺位中掉出，甚至有可能滑落到第二轮。

亨特为何扬言要退出职业赛场？

自 20 世纪 90 年代迪昂·桑德斯之后，NFL 就再没出现过真正意义上的全能球员。1997 年，查尔斯·伍德森（Charles Woodson）曾以角卫兼外接手的身分，斩获海斯曼奖（该奖项用于表彰全美大学最佳球员），但进入 NFL 后，就只专注于防守位置了。

亨特

亨特和前辈不同，他在赛场上既担任角卫，又兼任外接手。去年，他不仅将最佳防守球员与最佳接球手这两个奖项收入囊中，更是一举拿下海斯曼奖。今年 2 月，在联合试训中，年仅 21 岁的他表示，自己在 NFL 中担任什么角色，“由选中他的球队说了算”，毕竟各支球队对他最适合的位置看法不一。可就在上周，亨特突然放出狠话：要是在 NFL 不能继续以全能球员的身分上场比赛，他“就永远不再打球了”。

亨特

手握 2 号签的克利夫兰布朗队总经理安德鲁·贝里（Andrew Berry），把亨特比作棒球界的全能明星大谷翔平，还评价说：“要是能充分发挥他在攻防两端的能力，那就得到一位‘独角兽’级别的球员了。”值得一提的是，亨特的父亲目前处于缓刑期，但已获批能陪儿子一同出席选秀大会。

亨特与桑德斯将被哪支球队选中？

亨特曾明确表示，成为状元对他“至关重要”。但当下，沃德更被看好，极有可能被田纳西泰坦队选为状元。这位前迈阿密大学的四分卫，虽说不像近几年的状元乔·伯罗（Joe Burrow）、特雷弗·劳伦斯（Trevor Lawrence）、凯勒布·威廉姆斯（Caleb Williams）那样，被视作“划时代的天才”，但他的创造力不容小觑，常被拿来与帕特里克·马霍姆斯（Patrick Mahomes）相提并论，他能够变换不同臂角传球，还能在非标准站位下完成精彩进攻。

接下来，克利夫兰布朗队（手握 2 号签）和纽约巨人队（手握 3 号签）的选择备受关注。这两支球队都急需一位年轻且能扛起球队的核心四分卫。但今年参加选秀的四分卫整体实力，被认为较为薄弱。而且这两队在自由球员市场上，都签下了经验丰富的老将，或许是想先过渡到明年再做打算。据报道，布朗队和巨人队已公开表示，考虑交易手中靠前的签位；当然，他们也可能选择亨特，或者冲传手阿卜杜勒·卡特（Abdul Carter），然后用价值稍低的签位挑选四分卫。

卡特

通常情况下，预计排名靠前的新秀会收到出席选秀现场的邀请，可桑德斯并不在受邀的 15 人名单之中。新奥尔良圣徒队（拥有 9 号签）和匹兹堡钢人队（拥有 21 号签），也在寻觅合适的首发四分卫。要是到那时，桑德斯还未被选中，贾克森·达特（Jaxson Dart）、杰伦·米尔罗（Jalen Milroe）、泰勒·肖夫（Tyler Shough）等四分卫，可能就会先于他被其他球队挑走。而这在几个月前，几乎是大家想都不敢想的事。

飞艇5码必赚计划

极速飞艇最牛稳赚计划

澳洲幸运10p

168网澳洲幸运10开奖结果

澳洲人工费用一般多少?

澳洲10全天免费人工一期计划

pk10七码期期必中方法

澳洲10开官网开奖记录下载

澳10开奖网站

分分彩全能版必中计划

快三导师包赚包赔计划

大小单双赚钱平台

澳洲人工费用一般多少?

来钱快的偏门赚钱路子

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

澳洲幸运10|welcome-首页

168网澳洲幸运10开奖预测

澳洲选10历史开奖记录168

澳洲幸运5官方开奖网